

TISKOVÁ ZPRÁVA

5 týdnů žila MŠ Sloupno knihami s poučením z nakladatelství ADVENT-ORION, kdy rodiče musely denně číst zapůjčené knihy a výstupem byl nakonec obrázků připomínající příběh z knihy. Konečně nastal **den 22.11.2022**, kdy byla realizována závěrečná aktivita čtenářské pregramotnosti **MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST**, pod záštitou MŠMT a v gesci Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT.



S písničkou **KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD** na rtech, si děti uvědomily, že skutečně kniha může být dobrým kamarádem a zejména, když je tam nějaké poučení. Děti viděly pak nejdelší knihu (6 m dlouhou) a nejmenší knihu, která se vešla pouze dlaně.

Po příběhu **JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNINA CELÝ JEHO ŽIVOT** již děti čekaly na svou 1.kouzelnou knihu **HNĚDÁČEK A NALEZENÁ PODKOVA**, kterou pro děti zakoupila firma **NEREZ-Cidlina s.r.o.**, jež sídlí nedaleko školky a

vyrábí nerez pivovary do restaurací a malých provozoven. Pan Homola si totiž uvědomil, jak je důležité, podporovat děti ke čtení, aby se tak rozvíjel jejich charakter. Pro časovou náročnost se však nemohl aktivitu zúčastnit k předávání knih, a tak ho zastoupili ředitelka MŠ Mgr. Ilona Tauchmanová a starosta obce pan Mgr. Karel Půš.



Na závěr se všechny děti vyfotily i se svou kouzelnou knihou a těšily se, až ji budou doma s rodiči opět číst.



Protagonistu celé akce Josefa Vavříka a pana starostu čekalo na závěr úžasné překvapení.

Za doprovodu klavíru děti hostům zazpívaly písničky, které budou zpívat při rozsvícení vánočního stromu a už se moc těší, jak opět potěší svoje maminky, tatínky, babičky, dědečky a všechny občany obce Sloupno, kteří se přijdou na jejich program podívat.



Zeptali jsme se paní ředitelky Tauchmanové:

Co Vás přivedlo k tomu, že jste letos realizovala čtenářskou pregramotnost MAMI,

TATI, POJĎME SI ČÍST, pod záštitou MŠMT, s knihami z nakladatelství Advent-Orion?

Jsmo MŠ, která má 1 třídu speciální a věnujeme se pomoci dětem při jejich zdravotních poškození zraku, zejména šilhavost. S knihami z nakladatelství Advent-Orion pracujeme a vnímáme, jak krásně působí na charakter dětí. A jelikož ani rodiče a ani školka neměla s touto aktivitou žádné náklady a navíc se našel ochotný dárce knižní odměny firma NEREZ -Cidlina s.r.o. u nás ve Sloupně, využili jsme tedy tuto aktivitu a potvrdilo se nám, že rodiče, které se zúčastnily toho nelitovaly a moc se jim tato aktivita i knihy líbily.

Text a foto: Josef Vavřík